

Сайт Федерации профсоюзов области www.chelprof.ru

мы в социальных сетях









Невыплата заработной платы, незаконное сокращение, увольнение, пенсионные права – вот те вопросы, с которыми люди чаще всего обращаются к профсоюзным юристам. Ответы на вопросы в рубрике «Профсоюз помог» www.chelprof.ru

ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ И ПРОКУРАТУРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

СОГЛАШЕНИЕ НАПРАВЛЕНО НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПРАВ ГРАЖДАН В СФЕРЕ ТРУДОВЫХ ПРАВООТНОШЕНИЙ



Председатель Федерации профсоюзов Олег Екимов и прокурор Челябинской области Карен Габриелян подписали Соглашение о взаимодействии в вопросах защиты конституционных прав граждан на труд и охрану труда. Соглашение направлено на продолжение совместного взаимодействия в вопросах восстановления прав граждан в сфере трудовых правоотношений, выявления и пресечения нарушений законодательства о труде.

В текущем году органами прокуратуры области выявлено более 6 тыс. нарушений законодательства о труде. Ряд из них выявлен в ходе взаимодействия и изучения наиболее острых проблем рабочих областных предприятий. Заключение Соглашения должно обеспечить гарантии государственной защиты прав работников всех отраслей экономики и бюджетной сферы.

В рамках Соглашения предусмотрен обмен

информацией между прокуратурой области и Федерацией профсоюзов о нарушениях прав граждан, а также мерах, принятых для их восстановления, проведение совместных проверок, сотрудничество по вопросам совершенствования трудового законодательства и правовое информирование населения.

Будет продолжена практика совместных выездов на места для изучения причин нарушений, проведения совещаний, семинаров и иных мероприятий.

Источник: epp.genproc.gov.ru

НА ЧТЗ РЕШАЕТСЯ ВОПРОС ОБЕСПЕЧЕНИЯ РАБОТНИКОВ СПЕЦОДЕЖДОЙ

Председатель Федерации профсоюзов Челябинской области Олег Екимов встретился с и.о. заместителя генерального директора по производственно-техническим вопросам Юрием Маминым и председателем профкома Олегом Косых.

Стороны обсудили вопрос обеспечения тракторостроителей спецодеждой, спецобувью и СИЗ. Внимание к этой теме со стороны руководства корпорации и региональной

анализа ситуации принято важное решение - стопроцентное обеспечение работников СИЗами.

- Впервые за 12 последних лет завод обеспечен СИЗами на 100%. Это стало возможным благодаря реализации перечня первоочередных мер по улучшению финансового состояния предприятия, осуществлявшихся в период 2020-2021 гг. И ранее вопросы обеспечения спецодеждой и СИЗ являлись приоритетными для предприятия, однако экономические сложности не позволяли достичь именно 100% уровня, - отметил Юрий Мамин.

По словам Олега Екимова, сторонам удакороткие сроки найти варианты решения. Для выяснения обстоятельств и анализа ситуации на заводе работала комиссия в составе профсоюзных инспекторов по охране труда. Выявлены нарушения и факты, подтверждаю-

шие, что проблема обеспечения спецолеждой власти привлек профсоюзный комитет. Сегод- действительно была. Сегодня достигнута доня, после переговоров, встреч и детального говоренность - взять этот вопрос на контроль и продолжить диалог на регулярной основе.

> Для закрепления договоренностей стороны подписали протокол о выполнении руководством ЧТЗ обязательств по обеспечению работников СИЗ.

В рамках рабочей встречи Юрий Мамин рассказал о планах по развитию ЧТЗ, программах обучения персонала для организации на предприятии центра уникальных компетенций в области тяжелого машиностроения, двигателестроения. По предложению председателя Федерации профсоюзов области Олега Екимова, для помощи в реализации лось достичь договоренности и в довольно произведенной продукции и улучшения финансово-экономических показателей ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» включено в Областную кооперацию предприятий Челябинской области.

Фото: пресс-служба ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК»

ЭКОНОМИКА

С 1 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ МИНИМАЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА СОСТАВИЛА 13 890 РУБЛЕЙ



С учетом районного коэффициента сумма составит - 15 973 рубля. Данная норма действует для работодателей всех форм собственности. Отказ от ее выполнения влечет наложение административных санкций на руководителей предприятий и орга-

На заседании секретариата Челябинской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, состоявшемся 28 декабря 2021 года, принято Обращение к работодателям о минимальной заработной плате в Челябинской области с 1 января 2022 года.



ОБРАЩЕНИЕ К РАБОТОДАТЕЛЯМ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ О МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ С 1 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА

Уважаемые руководители предприятий и организаций Челябинской области!

В связи с принятием Федерального закона «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» от 6.12.2021 г. № 406-ФЗ обращаю внимание работодателей всех форм собственности, действующих на территории Челябинской области, на необходимость учитывать при оплате труда в организации минимальный размер оплаты труда, установленный данным федеральным законом и постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 7 декабря

2017 года № 38-П, по которому районные коэффициенты и процентные надбавки, начисляемые в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, начисляются сверх установленного федеральным законом минимального размера опла-

Учитывая вышеизложенное, с 1 января 2022 года на территории Челябинской области минимальная заработная плата составит в соответствии с Фелеральным законом 13 890 рублей, а с учетом районного коэффициента – 15 973,5 рубля.

Вместе с тем напоминаю о том, что неисполнение требований

Федерального закона и постановления Конституционного Суда Российской Федерации влечет наложение административных санкций на руководителей предприятий и организаций.

> Первый заместитель Губернатора Челябинской области, координатор Челябинской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

> > И.А. Гехт